

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

中共枣庄市委机关报
国内统一刊号：CN37-0038
网址：<http://www.632news.com>



今天夜间到明天白天，全市天气多云间阴转雷阵雨，南风2~3级，气温21~30℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱：zrrbxwb@126.com

2015年6月19日 星期五

农历乙未年五月初四 第11479期 今日八版 市中区域十二版

A版

习近平在贵州调研时强调

看清形势适应趋势发挥优势 善于运用辩证思维谋划发展

据新华社贵阳6月18日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在贵州调研时强调，适应我国经济发展新常态，保持战略定力，加强调查研究，看清形势、适应趋势，发挥优势、破解瓶颈，统筹兼顾、协调联动，善于运用辩证思维谋划经济社会发展。

6月16日至18日，习近平在贵州省委书记赵克志、省长陈敏尔陪同下，来到遵义、贵阳和贵安新区，深入农村、企业、学校、园区、红色教育基地，就做好扶贫开发工作、谋划好“十三五”时期经济社会发展进行调研考察。

考察期间，习近平听取了贵州省委和省政府工作汇报，对贵州经济社会发展取得的成绩

和各项工作给予肯定。他希望贵州协调推进“四个全面”战略布局，守住发展和生态两条底线，培植后发优势，奋力后发赶超，走出一条有别于东部、不同于西部其他省份的发展新路。

习近平指出，当前，我国经济发展呈现速度变化、结构优化、动力转换三大特点。适应新常态，把握新常态、引领新常态，是当前和今后一个时期我国经济发展的大逻辑。要深刻认识我国经济发展新特点新要求，着力解决制约经济持续健康发展的重大问题。要大力推进经济结构性战略调整，把创新放在更加突出的位置，继续深化改革开放，为经济持续健康发展提供强大动力。要加快发展特色高效农业，加快培育新型农业经营主

体，加快推进美丽乡村建设，促进城乡基本公共服务均等化、基础设施联通化、居民收入均衡化、要素配置合理化、产业发展融合化。要正确处理发展和生态环境保护的关系，在生态文明建设体制机制改革方面先行先试，把提出的行动计划扎实落实到行动上，实现发展和生态环境保护协同推进。

习近平强调，做好保障和改善民生工作，可以增进社会消费预期，有利于扩大内需，抓民生也是抓发展。要依靠产业带动和必要的政策激励，鼓励创业、扩大就业，努力增加城乡居民收入。要抓住群众最关心的教育、医疗、社会保障、食品安全等问题，实打实地做，循序渐进地推。要通过推进就业创业，发

展社会事业，打好扶贫开发攻坚战，不断打通民生保障和经济发展相得益彰的路子。要高度重视公共安全工作，牢记公共安全是最基本的民生的道理，着力堵塞漏洞、消除隐患，着力抓重点、抓关键、抓薄弱环节，不断提高公共安全水平。要关心留守儿童、留守老年人，完善工作机制和措施，加强管理和服务，让他们都能感受到社会主义大家庭的温暖。

习近平指出，党的工作最坚实的力量支撑在基层，经济社会发展和民生最突出的矛盾和问题也在基层，必须把抓基层打基础作为长远之计和固本之策，丝毫不能放松。要重点加强基层党组织建设，全面提高基层党组织凝聚力和战斗力。

要高度关注基层政权组织、经济组织、自治组织、群团组织、社会组织发展变化的特点，加强指导和管理，使各类基层组织按需设置、按职履责、有人办事、有章理事，既种好自留地、管好责任田，又唱好群英会、打好合力牌。

习近平强调，基层干部是加强基层基础工作的关键。要关心和爱护广大基层干部，为他们创造良好工作和成长条件，保障他们的合理待遇，帮助他们深入改进作风，提高发展经济能力、改革创新能力、依法办事能力、化解矛盾能力、带领群众能力，引导他们扎根基层、爱岗敬业、争创一流。对基层干部中的先进典型，要大力宣传表彰。

李峰在青纺联(台儿庄)纺织产业基地调研时强调
发挥龙头企业示范引领作用
带动纺织产业转型升级发展

本报台儿庄讯 6月18日，市委副书记、市长李峰到青纺联(台儿庄)纺织产业基地调研纺织产业发展情况。市政府党组成员、秘书长朱国伟参加。

李峰一行察看了青纺联纺织有限公司，并与企业负责人进行座谈，详细了解纺织产业发展历程、转型升级、产品研发等情况。台儿庄区汇报了支持纺织产业发展方面的有关工

作。李峰指出，枣庄曾经是山东省内重要的纺织产业基地，纺织产业作为我市的传统优势产业，为地方经济社会发展做出了突出贡献。青纺联控股集团作为一家具有百年历史的企业，在中国纺织服装行业中处于领先地位。希望青纺联(台儿庄)纺织产业基地充分发挥

(记者 赵充)

中央纪委监察部网站
手机客户端开通
反“四风”举报窗口

据新华社北京6月18日电 中央纪委监察部18日在其官方网站手机客户端上开通“反‘四风’一键通”举报窗口，受理违规公款吃喝、公款旅游、违规配备使用公务用车、违规发放津补贴或福利、违规收送礼品礼金、大办婚丧喜庆等问题举报。

公众可登录中央纪委监察部网站([网址：<http://www.ccdi.gov.cn>](http://www.ccdi.gov.cn))下载安装手机客户端，通过手机照片、视频和文字说明反映身边的形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风这“四风”问题。

7月1日起台胞持有效台胞证即可来往大陆并停留

据新华社北京6月18日电 (记者 白阳)记者18日从公安部获悉，为进一步简化台胞来往大陆入出境手续，自7月1日起，公安机关实施取消台胞签注政策，台胞持有效台湾居民来往大陆通行证(简称台胞证)即可经开放口岸来往大陆并在大陆停留，无需办理签注。同时，公安机关年内将实施电子台胞证。

据相关规定，公安机关出入境管理机构及其派出或委托的有关机构自7月1日起不再办理台胞签注，口岸边检机关不再查验台胞签注，台胞仅需持有效的台胞证即可来往大陆并在大陆停留。台胞证有效期不变，仍为5年。

从5月初开始，我市就对三夏农机化生产进行安排部署，制定了三夏农机作业方案和应急预案，全面开展农机检修、跨区作业组织、机手培训、技术推广等各项准备工作。全市共检修拖拉机、联合收获机、玉米播种机4.6万余台(套)，培训各机手2.6万



战旱魔 保增收

自五月中旬至今，我市降水量较常年明显偏少，全市大部区市出现40年一遇的春夏连旱的特大旱情。近期，针对持续高温少雨、旱情持续发展的不利形势，各区市采取多项措施，全力战旱魔保增收，力争将旱情对农业生产造成的损失降到最低。图为6月13日，山亭区水泉镇村民在浇灌樱桃树。

(刘明祥 摄)

我市小麦抢收告捷

高峰期1.8万台作业机械上阵

本报讯 截至到6月16日，我市小麦抢收全面告捷。在抢收高峰期间，全市共上阵各类作业机械1.8万台(套)，其中联合收获机5240台，日抢收小麦达到27万亩；共完成小麦机收223.75万亩，机收率达到99%。

从5月初开始，我市就对三夏农机化生产进行安排部署，制定了三夏农机作业方案和应急预案，全面开展农机检修、跨区作业组织、机手培训、技术推广等各项准备工作。

全市共检修拖拉机、联合收获机、玉米播种机4.6万余台(套)，培

训各机手2.6万

人。全市已落实补贴资金6300余万元，新增三夏作业机械3000余台，其中新增及更新小麦联合收获机500余台，破茬机120台，大型拖拉机860余台。发放《跨区作业证》1100个，以农机合作社、农机大户等为单位组

建三夏农机跨区服务队79个。

各级农机部门合理调度作

业机具，提前落实好引机协

议，确保了市内作业机具有序

流动。引导全市250余家农

机合作社“社+户”联姻、“社+

社”联姻，集中承揽农户、种

粮大户、种粮合作社的作业任

务，实施托管服务、套餐式服

务、订单作业等社会化服务，

提高机械化利用率和三夏生产效

率，确保小麦成熟一块、抢收

一块、还田一块，有效加快了全

市三夏麦收进度。

作业标准化程度高。按照

市委、市政府关于做好三夏生

产和秸秆禁烧工作要求，以实

施“机械化生态沃土工程”为

主线，大力推广“小麦联合收

获、秸秆精细还田—小麦破茬

—玉米标准化直播”夏季“一

一条龙”作业技术模式。全市

200余名农机技术人员组成

56个服务队，全部深入到抢

收一线，开展技术指导、机具

抢修、作业质量监管，小麦低

留茬收获、秸秆精细还田、机

械破茬作业标准化程度达到

80%。

通过“农机通”、手机短信和农机化网站等信息服务平台，及时发布各区(市)小麦种植面积、成熟期、机具数量、需求量、作业价格等服务信息。设立三夏农机加油保供站71个，开通“绿色通道”，中石油、中石化对办理农机卡的机手分别优惠3%、2%。与气象部门合作，为机手提供及时准确的气象服务。市、区(市)分别开通了三夏农机服务热线，积极为“麦客”和农户提供技术指导、机具调度、机具抢修等应急服务，确保了三夏生产的顺利进行。

(记者 姜爱民)

台儿庄端午前敲响“廉政警钟”

峰城讯 “端午佳节将至，请严格遵守中央八项规定精神，不用公款旅游、宴请、走访、送礼，不公车私用、乱发钱物，廉洁过端午。”近日，峰城区不少党员领导干部收到了该区纪委监委自编的廉政短信。为预防“四风”问题反弹，峰城区及早部署，念好“明”、“早”、“严”三字诀，使党员干部时刻保持清醒的头脑，清正廉洁过佳节。

五个严禁“明”纪律。该区纪委监委提早部署，明确提出端午期间“五个严禁”的纪律，即：严禁用公款购买、赠送端午节礼；严禁用公款相互宴请、走访；严禁以任何名义组织公款旅游；严禁以各种名义滥发津贴、补贴、奖金和实物；严禁违规使用公务用车等，架设党员干部行为规范的底线和防火墙。

(孙法浩)

台儿庄讯 “端午节将至，请您带头执行廉洁自律有关规定，不公车私用，不公款送粽子。正值麦收期间，倡议大家常回家看看！”连日来，台儿庄区副科级以上领导干部都收到了区纪委监发送的廉政提醒短信。端午临近，该区要求全区党员干部严明政治纪律，严守政治规矩，坚决刹住端午节期间公车私用、公款送礼等不正之风，确保节日风清气正。

强化执纪“严”问责。该区纪委监委提早部署，明确提出端午期间“五个严禁”的纪律，即：严禁用公款购买、赠送端午节礼；严禁用公款相互宴请、走访；严禁以任何名义组织公款旅游；严禁以各种名义滥发津贴、补贴、奖金和实物；严禁违规使用公务用车等，架设党员干部行为规范的底线和防火墙。

同时，该区设立了举报电话和网上举报信箱，成立8个明察暗访组，在节日期间，对重点路段、重点地点公车使用情况进行巡查，对单位车辆集中存放情况开展专项检查。对被举报和明察暗访到的人和事，一经查实，公开曝光，严肃处理，并严格追究单位主要领导的责任。对于未认真遵守端午期间各项规定的，将按有关规定严肃处理。

(王昌旭 陈波 朱瑾洁)

绿孔雀提醒您：

廉洁自律，以身作则，恪尽职守，励精图治。

过关后再交费 不过关零收费

智博精英2015年枣庄市

事业单位面试培训

(综合、教育、卫生)

成功热线：3088928 13220777595

先正达打假举报热线

13916700449

先正达公司向社会各界征集各种假冒、侵权先正达农药和种子产品的线索。

我们对所有举报者及情报进行保

密并对其线索的价值进行评估；根据线索价值和实际查获情况，奖励举报人先正达产品或1千—10万元人民币不等的奖金。

对举报线索价值评估及奖励计算方法的最终解释权归先正达公司。*

